qu;zx

.COM

MC{TM

GLIDER BENCH KIT

ENSEMBLE DE SUPPORTS POUR BANC COULISSANT

91-REV0401-02

INSTALLATION MANUAL
MANUEL D’INSTALLATION

www.PYLEX.com

1-800-264-1881

BEFORE YOU BEGIN
See suggested models on page
35 and 36 of the installation guide

AVANT DE COMMENCER.

Voir modéles proposés a la page 35 et

36 du guide d’installation




| o
% Ol (ax)
| Nails / Clous

SCREW / VIS 3 || (28X)

O
(2X)

l $ucerepsn- (40X)

S EREW A SCREW /VIS 2

(34X) (12%)

CEl ot
a ﬁ@w (4X)
Eq [} BOLT 2

’ @ P Q) Seo

B WWW.PYLEX.COM




Pylex CUTTING GUIDE * GUIDE DE COUPE (

~\

A

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT ¥

Right side / Coté droit

ON A FLAT SURFACE

ASSURER DE TRAVAILLER
SUR UNE SURFACE PLANE

CUTTING GUIDE
GUIDE DE COUPE

MAKE SURE YOU ARE WORKING

WWW.PYLEX.COM




Pylex CUTTING GUIDE « GUIDE DE COUPE (

\

B

GLIDER BENCHC SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \~

4 )
PIECE 1a-1b
/L 217" 217"
" " '
| >’ 2"x4" x8
e *x
Keep for step «D»
-}
Garder pour l'étape «D»
trace a line
tracer la ligne
\ /
cut on the line
couper sur la ligne
\
\
cut on the line
couper sur la ligne
\. J
(2)
. WWW.PYLEX.COM )




Pylex  CUTTING GUIDE + GUIDE DE COUPE (C

~

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

4 N\
PIECE 2a-2b
31 L1} » 31 L1}
| 2 x4"x8
f'lr |I \
2a, D -
trace a line
tracer la ligne

§ J
4 )

%ne

couper sur la ligne
trace a line
tracer la ligne
- '
\
N
cut on the line
couper sur la ligne
\ J/
N WWW.PYLEX.COM ®_)




Pylex CUTTING GUIDE * GUIDE DE COUPE

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

D
d

(‘
PIECE 3a-3b
23" 23"
/-1 n-Lc b\
/!.f - ) N
‘\‘ /‘ 29"
trace a line trace a line
tracer la ligne tracer la ligne
\_ J
e N\
cut on the line
couper sur la ligne
. trace a line trace a line
», tracer la ligne v tracer la ligne /
S A
i ‘ cut on the line
cog;gfg:pl‘: Illi';e couper sur la ligne
\_ J
(%)
\_ N/ WWW.PYLEX.COM J




Pylex CUTTING GUIDE * GUIDE DE COUPE (

~

E

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \~

4 )
. . PIECE 4a - 4b
18" 'f' 18%
" " L]
/‘ bi 2" x4" x 8
/ } | \\
0 O
Keep for step «12 »
-
Garder pour I'étape «12 »
177"
trace a line - >
tracer la ligne \ -
\. J
4 )
cut on the line \
couper sur la ligne
trace a line
tracer la ligne ' |
h \.\‘ //‘
cut on the line
' couper sur la ligne
\. J
(5)
\_ WWW.PYLEX.COM ~ )




(_

Pylex

COM

CUTTING GUIDE » GUIDE DE COUPE

N

F

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT x

Left side / Coté gauche

2" x 3"

Right side / Coté droit

CUTTING GUIDE

GUIDE DE COUPE
(PIECE 5a - 5b)

IMPORTANT

\\\ (1 1/2 = " VirOI’])
\ PR === . __

The number 5 cut will
be the height of
the seat 152" =19” in
height (about 16 2” = 20”)

La hauteur de la piéce 5
donne la hauteur du siége
15%." = 19" de hauteur

157"

|

Q)

WWW.PYLEX.COM




GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

Pylex CUTTING GUIDE * GUIDE DE COUPE (G

N

o & |
/L 15Y;" .4

trace a line
tracer la ligne

cut on the line
couper sur la ligne

trace a line
f -
| tracer la ligne

cut on the line
couper sur la ligne

—{1 )
\_ WWW.PYLEX.COM

/‘ 167" _)L 167-" PIECE 5a - 5b
>I 2!' x 6!' x 8!




N\

Pylex CUTTING GUIDE « GUIDE DE COUPE ( H

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

PIECE 6a - 6b

/< 237" + 237" ’I

5/4" x 6" x 8'

/

|

-

62

o

WWW.PYLEX.COM




o STEP+ETAPE (1

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

RIGHT / DROIT ()

TRACE A LINE
AT 734" TO INDICATED
THE POSITION OF
PARTS 1a-1b and 2a-2b

TRACER UNE LIGNE
134" A 734" POUR INDIQUER
LA POSITION DES
PIECES 1a-1b et 2a-2b

\ -y y
©

\_ WWW.PYLEX.COM




Pylex

~N

STEP « ETAPE 2

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

We strongly recommend the use of
carpenter’s glue..
Nous recommandons vivement I'utilisation
de la colle a menuisier (Colle a bois).

e,
~V
IMPORTANT PRE-DRILL WITH A\
1/16" BIT
IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE 2
MECHE DE 1/16"
// This spacing
o is normal
Cet espace
@ est normal *
15%," |
2 i -~ — - = === ==
P - - - - - = = = === -
#8 X 3" Wood Screws |
(Not included)
~1 Vis a bois #8 de 32"
(Non incluse)
D 4
@
\_ WWW.PYLEX.COM )




- STEP « ETAPE (3

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

NAILS
CLOUS

APPLY
THE GLUE
ON 3 INCHES ONLY

APPLIQUER
DE LA COLLE
SUR ENVIRON
3 POUCES

INTERIOR
INTERIEUR
S 1 WWW.PYLEX.COM @ >




(Pytex STEP + ETAPE 4

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \‘_

PIECES 4a AND 5a MUST BE OF SAME ANGLE
LA PIECE 4a DOIT SUIVRE LANGLE DE LA PIECE 5a

4a MUST BE AT SAME
ANGLE AS NO.2a

LA PIECE 4a DOIT AVOIR
LA MEME
ANGLE DE LA PIECE 2a

#8 X 22" Wood Screws

=3 {Not included)

Vis a bois #8 de 2'."

(Non incluse)

~
~

1/16" BIT

IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE
MECHE DE 1/16"

/ \

= —

e ~
/ Fo \ IMPORTANT PRE-DRILL WITH
/
7

WWW.PYLEX.COM J




(Pq!og; STEP » ETAPE ( 5\

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \_

ANGLED

\_ WWW.PYLEX.COM




Pylex STEP + ETAPE 6

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT x

ANGLEE ANGLED ANGLE E APPLY

\ THE GLUE

\ ON 3 INCHES ONLY

\’/ z R . \ APPLIQUER
3 } . DELACOLLE
-Y_\| | SURENVIRON
.. .\ 3POUCES

MAKE A SMALL MARK

TRACER UNE PETITE MARQUE
POUR INDIQUER LA

i FOR INDICATED
\ \ THE POSITION OF THE PIECE 3a
Y

\' \

\ \  POSITION DE LA PIECE 3a

ANGLED

PUT THE BELOW
133" . OF THE PIECE 3a
ON THE MARK
METTRE LE
DESSOUS
_DELA
PIECE 3a SUR
LA MARQUE

\ #8 x 22" Wood screws
IMPORTANT PRE-DRILL WITH \\ \ (Not included)

116" 8IT #8 x 22" Vis a bois
IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE (Non incluse)

MECHE DE 1/16"

—

FOLLOW THE ANGLE _ 7
BIEN SUIVRELANGLE  ~__—— %

WWW.PYLEX.COM )




pylex STEP « ETAPE 7

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \~

PRE-DRILL
WITH

A 5/16" BIT
THROUGH

PERCER AVEC
UNE
MECHE

DE 5/16"
(DE BORD EN BORD)

EXTERIOR
EXTERIEUR

T u I',"."ﬂ:"]':f"? 'f'm'r"\'r, —‘J‘
"_ '\{{u@\\'&sﬂﬁla\'\'ﬁ-@ ( ¥ }

INTERIOR
E INTERIEUR

(15)
% WWW.PYLEX.COM )




g
Pylex

STEP « ETAPE (8

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

[

Right side
WAIT FOR GLUE TO BE - »
DRY ] Coté droit
ATTENDRE QUE [.A COLLE IMPORTANT
SOIT BIEN SECHE PIECES 3 AND 4

ARE REVERSED
FOR THE RIGHT
SIDE

Left side
Coté gauche

IMPORTANT
LES PIECES
3 ET 4 SONT
INVERSEES
POUR LE COTE

PIECES ORGIT

INTERIOR
INTERIEUR

\!i

For the right side
repeat the steps 1to 7

Pour le coté droit
répéter les étapes de
1a7

\

WWW.PYLEX.COM




\

Pylex STEP + ETAPE 9

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT x

Measure the length
Cette mesure est important

For a bench of 42"
cut boards : 341"

Pour un banc de 42"
couper vos planches : 342"

For a bench of 48"
cut boards : 407>"

Pour un banc de 48"
couper vos planches: 402"

SUPPORT YOUR STRUCTURE APPUYER VOTRE STRUCTURE
ON THE 2" X 3" OR 2" X 4" SURDES 2" X 3" OU 2" X 4"
(See page 32 - Here everything depends (Voir page 32 - Ici tout dépends de votre finition)

on your finish)

/L + —’ 5/4" x 6" x 8"

f"r_ - - \

L \

cut your length / couper votre longueur

IT IS REALLY IMPORTANT THAT THESE BOARDS
ARE CUT AT 90 DEGREES - MUST BE VERY WELL ADJUSTED
BETWEEN A AND B BRACKETS (Very tight)

ILEST VRAIMENT IMPORTANT QUE CES PLANCHES
SOIENT COUPES A 90 DEGRES - DOIVENT ETRE TRES BIEN AJUSTES ENTRE LES
EQUERRES A ET B. (Vraiment serré)
900\‘

17
WWW.PYLEX.COM Oj




GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

eyles STEP « ETAPE 10
N

PRE-DRILL PRE-PERCER
THIS SIDETOO DE CE COTE AUSSI

i N
PUSH EACH SIDE BEFORE PRE—DRILLING\\

POUSSER DE CHAQUE COTE
AVANT DE PRE-PERCER

PERCER AVEC UNE
MECHE DE 5/16"

PRE-DRILL WITH
A 5/16" BIT

MAKE SURE THESE 2 SIDES ARE
REALLY PARALLEL

ASSUREZ-VOUS QUE CES 2 COTES SOIENT
VRAIMENT PARALLELE

WWW.PYLEX.COM J




Pylex STEP « ETAPE 11

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

STRAIGHT AND WELL SUPPORTED

CETTE PARTIE DOIT-ETRE VRAIMENT DROITE

THIS PART MUST BE REALLY
ET BIEN APPUYE

@

\_ WWW.PYLEX.COM




Pyles STEP + ETAPE 12

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT\

cut your length / couper votre longueur

2" x 4" x 59"

[ b

] 4 X SCREWS 2

®

WWW.PYLEX.COM J




Pylex STEP+ETAPE (1

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

N

3

BOLT 1 . i

U
i B i

INSTALLATION
OF THE PIECE B

Left side
INSTALLATION
DE LA PIECE B

Coté gauche

\_ WWW.PYLEX.COM




4 n
Pylex

STEP « ETAPE

14

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \\

INSTALLATION
OF THE PIECED

Left side

INSTALLATION
DE LA PIECED

Coté gauche

WWW.PYLEX.COM




GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

pyles STEP « ETAPE 15
N

INSERT THE PIECE G
INTHE TUBE 4

INSERRER LA PIECE G
DANS LE TUBE A LA MOITIE

— Q_,.-.ﬂ

INSTALLATION
OF THE PIECE B
Right side

INSTALLATION
DE LA PIECEB
Coté droit

. @_.0.' B

INSERT / INSERRE

\
o'
@ ‘

.'Iil

el =
g <

 amgge——

T INSERT / INSERRE

\_ :1 WWW.PYLEX.COM




(Pyles STEP « ETAPE (1 6\

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \

INSTALL
THE PIECED
Right side

D INSTALLER
LA PIECED

Coté droit

SEE PAGE 22 /VOIR PAGE 22

CHECK UP STILL IF THESE 2 SIDES ARE
REALLY PARALLEL

REVERIFER SI CES 2 COTES SONT
VRAIMENT PARALLELE

WWW.PYLEX.COM J




r

Pylex STEP « ETAPE

\

17

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSAN

TN

INSTALL LEFT AND RIGHT SIDES
INSTALLER LES COTES GAUCHE ET DROIT

MUST BE PARALLEL
DOIVENT ETRE PARALLELE

PIECES 4

INTERIOR
INTERIEUR

PIECES D

\_ WWW.PYLEX.COM




Pylex STEP + ETAPE (1 8

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \r

YOU CAN DO NOTCHES

OR NOT ;3:;: '
VOUS POUVEZ FAIRE DES we will use

ENCOCHES OU PAS

/ \\\t . \ Pournotre

\ guide

this model

~ continuons

avec ce

| \% / ¥ ?; :'\ modele
= i — 1 ¢

[ MEASURE THE DESIRED LENGTH FROM 42 TO 48 INCHES J

MESURER LA LONGUEUR VOULU DE 42 A 48 POUCES

/[< YOUR SIZE */ 5/4" x 6" x 8'
VOTRE GRANDEUR
(26)
. WWW.PYLEX.COM )




Pylex STEP « ETAPE (1 g

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT '\
LEFT / GAUCHE RIGHT / DROIT

0

Not screw CENTER / CENTRER
Pas de vis

Not screw CENTER / CENTRER
Pas de vis

Not screw CENTER / CENTRER
Pas de vis

; { i: \ ‘\ SCREWS / VIS #3

INSTALLATION PIECE 6
INSTALLATION DE LA PIECE 6

Use screws every 2 holes
Mettre les vis aux 2 trous

i SCREW/VIS #3 i

REPEAT FOR W
THE RIGHT SIDE !

o
ox )\ REPETER POUR LE |
COTE DROIT

(4X)

®

\_ WWW.PYLEX.COM




oylex STEP « ETAPE 20

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT '\

CENTER [c
CENTRER (4X) |

CENTER
CENTRER

SCREW 1
12X

IMPORTANT PRE-DRILL WITH
1/16" BIT
IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE

MECHE DE 1/16"

WWW.PYLEX.COM




Pylex STEP « ETAPE ( 2 1\

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \

VOTRE GRANDEUR

SCREW 2
4X

TIGHTEN
TEMPORARILY
4 SCREWS

VISSER
TEMPORAIREMENT
4 VIS

\_ WWW.PYLEX.COM




eyles STEP+ETAPE (22

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \{

A MEASURE YOUR
BACKREST
HEIGHT

MESURER
LA HAUTEUR
DE VOTRE
DOSSIER

SUGGESTED
HEIGHT :
23% INCHES

HAUTEUR
SUGGEREE :
23% POUCES

YOUR SIZE

//« g 5/4" x 6" x 8'

&

VOTRE GRANDEUR

THE NUMBER OF BOARDS DEPENDS ON YOUR SIZE
LE NOMBRE DE PLANCHES DEPENDS DE VOTRE GRANDEUR

®

WWW.PYLEX.COM )




Pylex STEP « ETAPE 23

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT\.r

MAKE SURE THAT BACKREST
BOARD ALINES WITH HOLES
APPLY GLUE
EoFACTi AR 'PLANCHE DU DOSSIER
Ol Le A AT e vEecEn ARRIVE AVEC LES TROUS
(FOR EACH BOARDS)
(POUR CHAQUE PLANCHES)

IMPORTANT PRE-DRILL WITH
1/16" BIT

IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE

‘—-- MECHE DE 1/16" ||
s

SCREW / VIS 1 + |

ONCE THE 8 NO.1 SCREWS ARE INSTALLED REMOVE THE 4 TEMPORARY
SCREWS AND SECURE WITH 4 NO. 1 SCREWS

UNE FOIS QUE LES 8 VIS #1 SONT INSTALLEES
ENLEVER LES 4 VIS TEMPORAIRES ET METTRE DES VIS #1 (4 VIS)

{31 )—
\ WWW.PYLEX.COM )




GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT

BENCH OF 48 INCHES - 7 BOARDS ARE REQUIRED
POUR UN BANC DE 48 POUCES - 7 PLANCHES SONT NECESSAIRES

BOARDS OF 5/4" / PLANCHE DE 5/4"

Pylex STEP « ETAPE 24\
N

DO NOT PRE-DRILL
NE PAS PRE-PERCER

7

et
—

=
>

<
] // 7 36X - #8 X 12" WOOD SCREWS
(Not included)
B 36X - #8 X 12" VIS A BOIS

(Non incluses)

2 For a finish )
with 2" x 6"
36X - #8 X 22" wood screws
are recommend.

— ! Pour une finition
R — avec des 2" x 6"
36X - #8 X 22" vis a bois
L \_ est recommandé. )

YOU CAN USE
2?! x 3" OR 2" x 4"

FOR A SEAT HEIGHT OF 19"
WE USE A 2"X3"

VOUS POUVEZ UTILISER
UN 2" X 3" ou 2" X 4"

POUR UN SIEGE
DE 19" DE HAUT
NOUS UTILISONS
UN 2" X 3"

g
i L

32“ -

®

WWW.PYLEX.COM J




Rplex STEP « ETAPE (25\

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT\

IMPORTANT PRE-DRILLWITH
1/16" BIT

IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE
MECHE DE 1/16"

.
l.
|
V4 » |
|

>
/ L
SCREW 1 | e
VIS 1 il SCREW 2
SCREW 1 VIS 2
VIS 1
/7 N

IMPORTANT PRE-DRILL WITH
1/16" BIT

IMPORTANT PRE-PERCER AVEC UNE
MECHE DE 1/16"

—

33
WWW.PYLEX.COM Oj




Pylex STEP « ETAPE (26

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT \

LEAVE 1"
BETWEEN
BACKREST AND
THE BENCH

LAISSER 1"
ENTRELAFIN

DU DOSSIER
ET LE BANC

l
!

=

TIGHTEN THE 4 SMALL BOLTS
SERRER MAINTENANT LES 4 PETITS BOULONS

®

WWW.PYLEX.COM y,




Pylex ANNEX « ANNEXE ( N

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT\

BACKREST
2 FINISH
™ SUGGESTIONS

Couper
une fois
installé

A
Cut
once VAL
installed 17 n | ‘ |
" " ;I I. .’ :‘ |
J "' { | ‘ |
] k ( |
' = IJ = | |

SUGGERES

FINITION
DU DOSSIER '
I‘
1 o

{35 Jer
WWW.PYLEX.COM & Yy,




evies  ANNEX-ANNEXE |

GLIDER BENCH SUPPORTS / SUPPORTS DE BANC COULISSANT\

BACKREST
| FINISH
T SUGGESTIONS

FINITION
DU DOSSIER
SUGGERES

{36 )
\_ > WWW.PYLEX.COM




